

14 МАРТА—ВЫБОРЫ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

Наши кандидаты в депутаты

ЗОЛОТЫЕ РУКИ

Генка любил скорость, большую, бешеную, чтобы дух захватывало. И со школьных лет мечтал водить машины, обладающие этим качеством. Мечта Геннадия Гритчина сбылась—он стал водить по стальным магистралям машину локомотив.

Шло время. Генка полюбил своего могучего красавца. В коллективе уважали молодого парня, честного имя комсомольца Гритчина называли в числе лучших. Но ему пришлось расстаться с большим, дружным коллективом паровозчиков станции Тайга. Молодого железнодорожника призвали в ряды Советской Армии.

Остались позади нелегкие солдатские будни. В ремонтных цехах Яйских ЦРММ появился подтянутый парень в солдатской гимнастерке со следами недавно снятых погон.

Здесь Геннадий овладел новой специальностью—стал ремонтировать сердца тракторов—мототоры.

Любой механизатор знает, что реставрация износившихся частей и узлов—нелегкое дело. Здесь нужны и опыт, и сноровка, и большая любовь к своему делу. И Геннадий овладел этим. Недаром о нем говорили в цехе: Молодец! Золотые руки у парня!

Товарищи были правы. У комсомольца Гритчина и вправду были золотые руки, большие, мускулистые, и никто не удивился в мастерских, когда Геннадия перевели на ремонт топливной аппаратуры. Ремонт этого узла—один из самых ответственных. Сюда ставят самых опытных, самых квалифицированных слесарей.

Геннадию на первых порах было трудновато. Но на помощь пришли товарищи. Особенно многому научил Геннадия опытнейший ремонтник топливной аппаратуры Иван Шипачев. Теперь трудности позади. Сейчас Геннадий—один из лучших слесарей.

А вечером опять работа, не менее ответственная и важная, чем в цехе—общественная.

Геннадий Гритчин—член комитета ВЛКСМ ЦРММ, председатель «комсомольского профсоюза» мастерских...

Работает в цехе парень, Геннадий Гритчин.



Его сноровистые руки проворно перебирают, заменяют, паяют длинные, медные питательные трубки. Они как артерии тянутся к сердцу трактора, к двигателю. Ошибись слесарь на миллиметровую долю сантиметра и живительная смесь—горючее уже не заставит работать стальное сердце ягача. А это брак. Но у парня такого не бывает. У него золотые руки, трудолюбивые, умные руки рабочего.

Вот эти руки, за большое сердце хорошего человека, за жажду к знаниям, к жизни, которую он понимает только в одном—труде и учебе, выдвинул коллектив ЦРММ комсомольца Гритчина кандидатом в депутаты районного Совета. Товарищи по работе знают—Геннадий не подведет, он оправдает их доверие.

А. РОВИНСКИЙ.

НА СНИМКЕ: Г. Гритчин.

Второй съезд писателей России

С бескрайних просторов России, из самых отдаленных ее краев собрались в Москву литераторы на свой второй съезд. Пять дней горячо и страстно говорили они о проблемах, стоящих перед российской литературой, об ответственности художника слова перед народом, перед партией, перед историей. Как лучше освещать дела и думы советских людей, способствовать формированию и укреплению их коммунистического мировоззрения—эти важнейшие вопросы ставились всеми ораторами, выступавшими на съезде.

Повышение идеиности и литературного материала, говорится в единодушно принятом постановлении съезда, усиливает воспитательную роль и художественное воздействие нашей литературы, делает ее глашагаем высоких коммунистических идеалов, помогает оружием социалистического преобразования мира. Наш произведения, в каком бы жанре они не создавались, должны в первую очередь показывать духовную красоту человека труда, величие подвига, беззаветную любовь к Родине, немеркнущую веру в торжество коммунизма.

Накануне славного 50-летия Советского государства и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина особое значение приобретают книги, пьесы и сценарии о вдохновенных делах Коммунистической партии, о геронических свершениях советского народа.

В постановлении одобряется организационно-творческая деятельность Российского Союза писателей. Новому правлению Союза и всем его организациям рекомендуется еще активнее развивать творческие писательские связи как в пределах Российской Федерации, так и со всеми братскими литературами народов СССР. Особое внимание предполагается уделить росту и вос-

питанию молодых литераторов в духе высокой идеиности, гражданственности и ответственности за свое творчество перед народом.

На заключительном заседании съезда были оглашены результаты выборов правления Союза писателей РСФСР, реформационной комиссии, а также делегатов на четвертый Всесоюзный съезд писателей. В правление избрано 144 человека, делегатами на съезд—262 человека.

С большим подъемом участники съезда приняли письмо Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза. «Мы заверяем Центральный Комитет партии, говорится в нем, что у нас нет вышесказанных, чем ссылаясь на произведения, которые приносили бы радость читателям глубиной замыслов и яркостью художественной формы, духовно обогащали их, помогали бы жить и тружиться на благо и во славу великой Родины, воспитывали бы новые поколения советских людей, в духе великих ленинских идей».

Закрывая съезд, Л. С. Соболев

сказал о важнейших задачах, которые стоят перед писателями. Особое внимание он обратил на участие деятелей литературы в подготовке к пятидесятилетию существования Советского государства и столетию со дня рождения В. И. Ленина.

Состоялось первое, организационное заседание вновь избранного правления Союза писателей Российской Федерации. Председателем правления единогласно избран Л. С. СОБОЛЕВ. В секретариат вошли следующие товарищи: М. АЛЕКСЕЕВ (Москва), Ф. ТАУРИН (Иркутск), В. ПАНКОВ (Москва), А. КЕШОКОВ (Кабардино-Балкарская АССР), С. ХАКИМОВ (Татарская АССР), А. АЛГА (Чувашская АССР), М. КАРИМ (Башкирская АССР), С. МИХАЛКОВ (Москва), М. ДУДИН (Ленинград), Г. МАРКОВ (Москва), Д. ГРАНИН (Ленинград), В. ЗАКРУТКИН (Ростов-на-Дону), Н. РЫЛЕНКОВ (Смоленск), С. САРТАКОВ (Москва), Л. ТАТЬЯНИЧЕВА (Челябинск), А. БАРТО (Москва), В. ФЕДОРОВ (Москва), секретарем по оргвопросам избран В. ШИШОВ.

●

Знамя—победителям

8 марта президиум районного комитета профсоюза и производственное управление, рассмотрев итоги социалистического соревнования среди колхозных молочных ферм совхозов района по надою молока на фурражную корову за февраль 1965 г., присудили 1-е место с вручением переходящего Красного знания коллектику Вознесенской молочной фермы Первомайского совхоза (управляющий тов. Шарнин Н. А., бригадир животноводства тов. Кульков П. М.), получившему по 190 кг молока от каждой коровы, при сдаче молока I-м классом, товарности 90 процентов, жирностью 3,6 процента.

Второе место присуждено коллективу Старо-Покровской фермы Первомайского совхоза (управляющий т. Степаненко И. Г., бригадир животноводства тов. Котов В. И.), получившему по 182 кг молока от каждой коровы, при товарности 85 процентов, жирностью 3,65. И. ПЛОТНИКОВ.

Встречи с избирателями

Продолжаются встречи избирателей с кандидатами в депутаты местных Советов. На прошлой неделе в красном уголке Яйского лесопильного завода (агитпункт избирательного участка № 69) пришли в Дом пионеров дать наказы своим посланникам в Советы.

Доверенные лица представили кандидатов в депутаты: И. Ф. Копылова, М. Я. Стрельцову, А. Г. Казаковского и Л. П. Минину.

Для улучшения культурного быта трудящихся, выступила с наказом тов. Кондратьева,—неплохо было бы изменить работу таких учреждений, как сберкасса, ателье мод и др. По воскресным дням они не работают, а трудящимся именно в этот день нужны.

Выступая перед избирателями, Казаковский сказал, что в поселке Яе в нынешнем году планируется произвести озеленение многих улиц, наладить освещение, построить сотни метров тротуаров, гостиницу на 50—60 мест, Дом культуры. Асфальтированная автострада Ижморка—Яя—Анжерка значительно улучшит сообщение между населенными пунктами.

В заключение тов. Казаковский от имени всех кандидатов в де-

путаты поблагодарил избирателей за оказанное доверие.

* На прошлой неделе в красном уголке Яйского лесопильного завода (агитпункт избирательного участка № 71) встретились также избиратели со своими кандидатами в депутаты тт. Коломейцем П. Д., Весниной Е. Н., Вичкановой Р. М., Беловым А. Е., Егоровым П. П., Кузьминой С. Ф., и Копосовой Н. Н.

Порадовали участников встречи учащиеся второй Яйской средней школы. Под руководством старшего пионервожатой Т. Н. Алаевой и баиниста Ю. С. Бинюкова они выступили с интересным концертом.

* Вчера в клубе Яйской лесопарковой базы перед избирателями представили 16 кандидатов в депутаты районного и поселкового Советов. Среди них тт. Русецкий—директор ЛПБ, Ярыгина—преподаватель из школы № 2, Цупова—рабочая строй участка, Татарников—электромонтер и другие.

* Избирательные комиссии, агитаторы уточняют списки избирателей.

А. ЖУКОВА,
А. ЛАРИОНОВ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 31-й
№ 29 (2556)

Четверг, 11 марта 1965 года.

Цена 2 коп.

ВЕСНА—СТРОГИЙ КОНТРОЛЕР

Близится пора подведения итогов работы ремонтных мастерских совхозов, колхозов и районного объединения «Сельхозтехники», пора проверки на полях зимней работы всего коллектива механизаторов. Это будет строгий экзаменатор, который спросит, чем занимались в осенне-зимний период инженерно-технические работники и механизаторы района и как они подготовили свою технику для проведения весенне-полевых работ. Кажется, ясно для всех, что от того, как будет подготовлена техника, так и пройдут полевые работы.

Однако не все еще руководители и инженерно-технические работники наших хозяйств понимают, что проведение свое времени и качественного ремонта—залог будущего урожая. К таким, в первую очередь, надо отнести руководителей совхоза «Ижморский» (тт. Ганченко А. Н. и Кузоватов Д. И.). В этом хозяйстве на первое марта отремонтировано лишь 35 тракторов из 64. Еще хуже с ремонтом по основным машинам—сейлкам: Из 53 подготовлено только 22. Вызывает тревогу ремонт сейлок и в совхозе «Троицкий»: их подготовлено всего 12 процентов.

Неплохо готовится техника к гектара.

весне в совхозе «Святославский», который имеет около 60 процентов отремонтированных сейлок, 76 процентов плугов. Это результат высокой организации ремонта узловым методом. Здесь ремонт всех сейлок и плугов сосредоточен в одном месте.

Хорошо готовят технику в совхозах «Улановский», «Яйский», а также в колхозах им. Жданова, «Победа».

Но даже руководители и этих хозяйств неполностью еще используют все возможности, которыми они располагают.

В оставшееся до весенне-полевых работ время, в основном в марте, необходимо приложить все усилия, чтобы полностью подготовить технику к севу. Мы имеем возможность выполнить план по ремонту тракторов к Дню выборов в местные Советы и закончить ремонт сельскохозяйственных машин к 20 марта.

Товарищи механизаторы! Направим все свои усилия на быстрейшее завершение ремонта техники с хорошим качеством. От качественного и своевременного ремонта зависит судьба урожая. Так приложим все свои старания, опыт и знания для получения в 1965 году урожая зерновых по 12—13 центнеров с гектара.

Хоть завтра в поле

—Хоть завтра в поле,—говорит Анна Яковлевна Сафиуллина, секретарь парткома колхоза «Азат Себер». И это действительно так. По-боевому встречают труженики артели приближающуюся весну.

«Колос наливается с зими». Помнят эту меткую пословицу хлеборобы колхоза. Для сева они за-

сыпали и полностью подготовили 3250 центнеров семян.

Не забыли полеводы и сельскохозяйственной технике. Сейчас на линейке готовы 10 тракторов из 14. Подготовлены все плуги, борона и культиваторы.

О. АНДРЕЕВ.

Животноводы! Все силы на успешное выполнение квартальных заданий!

Наши рубежи на март: сдать государству молока—1500 тонн, мяса—320 тонн, яиц—90 тыс. штук. До 20 марта осеменить 2000 коров, 500 телок и 1000 свинок. От успешного решения этой задачи зависит выполнение плана выходного поголовья и сдачи мяса государству
ТОВАРИЩИ ЖИВОТНОВОДЫ! ВОЗЬМЕМ ЭТИ РУБЕЖИ!



Эрика Папст, Мария Дышель и Татьяна Кремнева (слева направо)—лучшие доярки Данковской животноводческой фермы Первомайского совхоза. Подсолнечный раждак и строгое соблюдение распорядка дня по уходу за животными — в этом залог трудовых успехов доярок.

Сводка

по надоям молока

(В первой колонке—надой на корову за февраль, в третьей — за 2 месяца, во второй и четвертой + — за соответствующий период к прошлому году (в килограммах), в пятой—наденоно молока к уровню прошлого года (в процентах).

СОВХОЗЫ:

Троицкий	113	+26	224	+47	105
Святославский	108	+26	203	+43	133
Ижморский	107	+24	208	+53	139
Первомайский	150	+42	285	+85	138
Улановский	109	+24	204	+50	151
Яйский	152	+43	305	+86	156
КОЛХОЗЫ:					
Им. Жданова	144	+64	293	+149	211
«Прогресс»	112	+43	214	+85	170
«Победа»	225	+105	451	+208	223
Им. Ленина	69	+7	142	+36	107
«Красный путеводитель»	104	+41	180	+63	186
«Родина»	138	+71	262	+138	210
«Азат Себер»	107	+17	206	+42	140
По управлению	128	+33	248	+75	146

Лучшие свинарки

ПОКАЗАН СРЕДНЕСУТОЧНЫЙ ПРИВЕС В ГРАММАХ

ТРОИЦКИЙ СОВХОЗ:		ЯЙСКИЙ СОВХОЗ:	
Гордеенко З. В.	430	Фоминская	404
Селитина П. Т.	438	Комкова	404
Малиновская Е.	370	Смирнова	449
Яковлева Е.	305		
СВЯТОСЛАВСКИЙ СОВХОЗ:		КОЛХОЗ ИМ. ЖДАНОВА	
Козлова А. К.	300	Пьянкова М. С.	300
Тимохина	299		
Гуляев И.	290		
Семёнова	269		
ИЖМОРСКИЙ СОВХОЗ:		БЕКЕТСКИЙ ОТКОР-	
Борисова А.	420	КРАСНОЯРСКИЙ	
Рай. М. П.	420	ОТКОР-	
Никитина М. К.	415	МОЧНЫЙ СОВХОЗ:	
Попова О.	432	Попутнича Е. Н.	683
		Афанасьевна Н.	300
УЛАНОВСКИЙ СОВХОЗ:		БЕКЕТСКИЙ ОТКОРСОВХОЗ:	
Борисова Г. А.	405	Глебровича Н. С.	540
Сорокина А.	343	Шмидт М. А.	550
Юрина Г.	400	Славова Г. Е.	480
Салагина В. Ф.	283	Люмингортова Е. И.	430
Анискина А.	291	Новикова В. В.	395

Соревнование доярок. Равнение — на маяки!

В первой колонке—надой на корову за февраль, во второй—с начала года (в килограммах). В список включены доярки, надавшие выше 130 кг молока на корову, т. е. выполнившие среднесуточное задание.

ТРОИЦКИЙ СОВХОЗ

Мирюк Х. М.	170	324	Белоусова М. Ф.	159	320
Беляя Г. Е.	172	357	Петроченко Е. М.	154	311
Сорожкин Г. И.	169	328	Коголь А. П.	153	319
Конецкая В. М.	169	301	Цыркунова Д.	151	345
Мазов А. А.	168	341	Эрмоленко Э.	152	304
Столярова М. А.	155	290	Кремнева Т. В.	150	312
Меркулова М. С.	155	280	Бубликов К. М.	149	252
Степанова Н. А.	154	314	Спирidonова М.	147	292
Шакмарева Р. З.	154	262	Андреева Е.	147	270
Гросс В. А.	153	292	Серикова А.	146	276
Ковалева А. Ф.	146	313	Картыцирова Н.	193	396
Конецкая Е.	146	253	Прачева Н. И.	191	403
Пропова Н. А.	138	261	Мележик Н.	144	263
Мачина И. В.	137	178	Захаренко М.	190	332
Климова М. М.	134	279	Баранова Е. П.	189	376
Никитина М. Д.	134	255	Чурбакова М.	144	295
Фурсова М. П.	131	251	Бекк Е. И.	144	283

СВЯТОСЛАВСКИЙ СОВХОЗ

Ковалева А.	171	391	Богданова А.	141	247
Поленкова В. С.	169	312	Шендикова В.	138	265
Найбергер И. Л.	166	290	Горбунова С. И.	182	412
Колесниченко М.	163	343	Штуф Ф. И.	182	362
Миронова М. М.	156	—	Борисова Н. Т.	181	299
Лисникова А. А.	149	301	Борисова Н. Т.	181	338
Берко Е.	148	280	Горбунова Г. Т.	181	378
Болошина Е. П.	142	253	Кудрявцева М. Я.	180	360
Марченко П. И.	140	252	Эллерт Э. К.	179	385
Гончарова Е.	136	250	Соболева Е. Ф.	179	368
Косинова Л.	133	233	Шигельбут М.	179	358
Костенко О. И.	132	272	Селезнева О. С.	176	368
Бородина З. П.	132	241	Новицкая Р. Т.	160	327

ИЖМОРСКИЙ СОВХОЗ

Дзюба Е. Т.	720	Черкасова А. Ф.	173	283
Головина Л.	570	Небеда Е. П.	173	283
Соловьева Р. Г.	587	Записных Г. К.	172	273
Исаева В. В.	565	Рогозина Е. П.	167	291
Развецкая В. А.	780	Богданова О. К.	166	325
		Макарова Т. В.	174	339
		Гаврилова Е. П.	174	339
		Анисимова Е. П.	173	335
		Чернова М. Н.	174	335
		Бекк М. М.	173	337
		Горбачева М. П.	172	302
		Минушкина Л. И.	154	268
		Богунова Н. Ф.	137	242
		Рамзайцева Е. М.	137	250
		Иванова Е. Я.	137	250
		Мешевская З. Л.	171	334
		Распутникова Е. П.	170	338
		Лаврентьева Е. М.	169	355
		Архипова Е. С.	143	236
		Задоринина М. И.	140	237
		Бочкова Н. С.	139	248
		Кузакова Т. И.	137	242
		Иванова Е. И.	137	223
		Макарова Т. В.	137	223
		Богунова А. А.	137	201
		Анисимова Е. М.	135	497
		Шухта М. Т.	233	412
		Федорова Н. М.	233	419
		Порыгина А. Ф.	230	463
		Морозова А. Н.	228	421
		Ботарова Е. Н.	227	466
		Никитина Т. С.	223	467

ИЖАНОВСКИЙ СОВХОЗ

Геер Т. Ф.	225	425	Лариса Е. А.	143
------------	-----	-----	--------------	-----

Еще раз о женской гордости и мужской чести

Недавно по местному радиовещанию состоялся большой разговор о девичьей гордости и чести молодежи.

Думается, что на этом юноши и девушки разговор не закончат, а перенесут его в залы клубов, библиотек и на страницы районной газеты.

Кем бы не работала советская женщина, как бы пост не занимала, должна помнить, что она—её сестра, жена, мать, она—одицетворение красоты и счастья, радости и любви в жизни семьи.

Честь девушки—в умении беречь, хранить себя и свое чувство для подлинной любви, в скромности, в умении заставить юношей уважать себя; в умении верить и ждать.

— Но в жизни часто встречается совсем иное,—рассказывает заведующая районной библиотекой С. А. Сурнакова.—Обычный танцевальный вечер. Юноши и девушки—все праздничные юнцы. Невольно в глаза бросаются ярко раскрашенные, крикливые одетые девушки. У таких на глазах видишь, какими-то вызовом всему и всем. Досадуешь, глядя на них. Для других же они становятся примером. И хочется этим другим ска-

зать словами поэта Степана Шиллера:

Не бери пример с подруг, не надо.

Ты не хуже, не грубей,

На окружках след губной помады

Лишь брезгливость вызовет к тебе.

Лучше в рот взьмыси сирени Ветку горькую от рос,

Чтоб любимый днем весенним Терпкий привкус на пухах унес.

Скромность украшает каждого человека, вдесятеро украшает она девушку.

— Бывает в жизни так,—продолжает Светлана Александровна,—выслушала девушка одну пошлость, промолчала или даже усмехнулась. Этим она в какой-то степени поощряла пошлышка.

А вот что с возмущением говорит комсомолка-строитель Кемеровской межхолонны № 291 Алла Чурсина:

— Мы строим склад на базе Яйского районогребсоюза. Бригада наша работает хорошо. Может

сказать, и колектив неплохой, но было бы намного лучше, если бы мужчины достойно вели себя. С них бы пример хороший

брать нам: пожилые, умудренные жизненным опытом, но...

Прислушайтесь к их речи—уши вянут, как говорится в народе. А недавно был случай коллектива пьяники, после которой В. Шуккина и В. Фролова подрались. Вот вам женская гордость и честь мужская. Нет их у нас на стройке, а жаль!

Интересен и рассказ Л. Дмитриевой, секретаря комсомольской организации швейной фабрики № 8.

— Мы часто говорим: эта девушка гордая, а эта вояжная гордость потеряла, и часто ошибаемся. Иногда, не разобравшись, мы осуждаем девушку за общительность, за простоту в обращении, а иную высокомерную и самовлюбленную называем гордой. Мне кажется, одного взгляда слишком мало, чтобы судить о том, гордая эта девушка или нет. У меня свое мнение о гордости.

На территории Чехословакии началось строительство газопровода Братислава—Дашава протяженностью 520 километров, по которому в ЧССР будет поступать ежегодно около миллиарда кубометров советского природного газа. Он будет использован для газификации городов и районов Словакии, а также как сырье для химической промышленности.

На снимке: сварка стальных труб на участке трассы в районе восточнословацкого города Кошице.

Фото ЧТК—ТАСС



РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

Большим почетом пользуются в народной Монголии рационализаторы производства. В рационализаторстве и изобретательстве принимают участие более семи тысяч рабочих. За четыре года третьей пятилетки они внесли 13 тысяч предложений. Внедрение их принесло около 50 миллионов тугриков экономии.

А. КРИВЕЛЬ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

11 МАРТА

19.00 Рассказы с кандидатах. 19.20 На съездование Ленинской премии. Фрадкин Г. Е.—автор сценария, Таликин Ф. А.—режиссер. Трилогия научно-популярных фильмов: «Рукописи Ленинина», «Знамя партии», «Ленин (Последние страницы)».

20.10 Для школьников. «Дары моря».

20.30 «Спокойной ночи, малыши!».

20.40 Телевизионные новости. 20.50 Киножурнал.

21.00 «Друзья остаются друзьями». Спектакль Кемеровского областного театра драмы.

12 МАРТА

11.00 Из истории советского кино. «Потомок Чингисхана».

Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Из истории советского кино. «Потомок Чингисхана».

Художественный фильм.

20.30 «Спокойной ночи, малыши!».

20.40 Телевизионные новости.

20.50 Репортаж дня.

21.00 Киножурнал.

Слово — «Союзпечати».

21.20 В мире удивительного.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Яя, улица Красногорская, дом № 1, телефоны редактора и ответственного секретаря—1.119, зам. редактора и отделов сельского хозяйства, культуры и быта—0-13, типографии—1-121 и 1-32 через управление.

Яйская районная типография управления по печати.

Тираж 5000 экз. Заказ 410

Чудо природы

В Кюстендилском округе, Болгария, есть большое благоустроенное и богатое село Стоб. Каждый, кто приезжает сюда, непременно хочет посмотреть чудесное творение природы—пирамидальные земные образования высотой 30—40 метров, находящиеся на берегу горной Рильской реки.

Предполагают, что «строительный материал» для этих сказочных изваяний был доставлен в начале четвертичного периода горными потоками с заснеженных вершин Рилы. Скульпторами их были холод и жара, ветер и снег. Отдельные группы получили наименования: «Братья», «Башни», «Скалы», «Молоты» и т. д. Но самой впечатляющей группой среди этих естественных образований является та, которую называют «Сваты». В старинной легенде рассказывается, что из села Стоб в соседнее село Момена приехали сваты. Они посадили будущую невесту на коня и повезли ее в Стоб. По дороге кум, пораженный красотой девушки, поцеловал ее. В наказание за это горные духи превратили всю свадебную процессию в окаменелости.

Село Момена со временем запустело и исчезло с лица земли, а «Сваты» стоят до сих пор и привлекают внимание многочисленных болгарских и иностранных туристов.

Чтобы сохранить эти чудеса природы, район Стобских пирамидальных образований объявлен заповедником.

Д. БОЧАРОВ.

(Корр. ТАСС).

София.

ЗА ЗВАНИЕ СИЛЬНЕЙШЕГО



Недавно закончился шахматный турнир работников Ижморской геологоразведочной экспедиции.

Семнадцать человек боролись за звание сильнейшего шахматиста. Им оказался геолог Михаил Карап, второе место занял начальник съемочной партии А. К. Стельмахович, третьим был главный инженер Ю. В. Черепанов.

Ежегодно комитет профсоюза ЭСГУ проводит областные соревнования, и не раз наши спортсмены занимали призовые места.

Вот и сейчас после отборочных соревнований наши лучшие

шахматисты выехали в г. Новокузнецк.

А. ГОРЕНКОВ,

рабкор.

НА СНИМКЕ: за первую до- ской слева Ю. Черепанов, справа А. Мостовской, за второй — М. Карап и А. Стельмахович.

КИНО

Клуб ЛПБ.

11—12. Новый широкоэкран- ный фильм «Председатель» I се- рия.

Начало сеансов:

11 марта—11, 5, 7 и 9 часов.

12 марта—5, 7, 9 часов.

13—14 «Председатель». II се- рия.

Начало сеансов:

13 марта—5, 7 и 9 часов.

14 марта—3, 5, 7, 9 часов.

Редактор

П. Г. ЯКОВЛЕВ.